
NIJZ Nacionalni inštitut 
za javno zdravje Svit Območna enota NOVA GORICA 

Vipavska cesta 13, Rožna Dolina 
SI-5000 NOVA GORICA 

t +386 5 330 86 12 
f+386 5 330 86 42 
www.niiz.si 
info<a>niiz.si

ID DDV: Sl 44724535
TRR: 011006000043188

1. ORGANIZATOR NAGRADNE IGRE

Organizator in pobudnik nagradne igre je Nacionalni inštitut za javno zdravje (NIJZ) OE Nova Gorica, 
Vipavska cesta 13, Rožna Dolina, 5000 Nova Gorica.

2. TRAJANJE NAGRADNE IGRE

Nagradna igra traja od 27. 5. 2025 do vključno 10. 6. 2025.

Organizator bo ob začetku nagradne igre objavil pravila in pogoje za sodelovanje v nagradni igri na 
spletni strani NIJZ OE Nova Gorica (https://nijz.si/obmocna-enota-nova-gorica/ ).

Po zaključku nagradne igre bo komisija organizatorja izžrebala tri (3) nagrajence nagradne križanke.

3. NAMEN NAGRADNE IGRE

Namen nagradne igre je opolnomočiti prebivalce občine Vipava s prepoznavnostjo Programa Svit, 
širjenju osnovnih informacij o programu in spodbujanju k udeležbi v presejanju.

4. NAČINI IN POGOJI ZA SODELOVANJE V NAGRADNI KRIŽANKI

Nagradno križanko lahko izpolnjujejo prebivalci s stalnim prebivališčem v Republiki Sloveniji. 
Nagradno križanko bodo prebivalci prejeli na dogodku Svitov dan v Vipavi, dne 27. 5. 2025. Osebe, 
mlajše od 18 let, lahko v igri sodelujejo le ob pisnem soglasju staršev oz. zakonitih zastopnikov.

V nagradni igri sodelujejo vsi, ki pravilno izpolnijo kupon s svojimi osebnimi podatki. Vsak 
posameznik lahko sodeluje le z enim kuponom. V primeru, da en posameznik večkrat pošlje izpolnjen 
kupon nagradne igre, se ta upošteva samo enkrat. V kolikor obstaja sum, da je ista oseba sodelovala 
v nagradni igri z uporabo večkrat poslanih kuponov, jo ima organizator pravico izključiti iz nagradne 
igre.

S sodelovanjem v nagradni igri se šteje, da udeleženec sprejme te splošne pogoje sodelovanja v 
nagradni igri, ki so objavljeni na zgoraj navedeni spletni strani.

5. NAGRADE

Udeleženci nagradne igre sodelujejo v nagradnem žrebanju za: 3 x praktične nagrade Programa Svit.

Posamezni udeleženec nagradne igre lahko prejme le en komplet praktične nagrade Programa Svit. 
Nagrade ni mogoče zamenjati za katero koli drugo nagrado, drugo blago ali drugo storitev.

6. IZBOR IN OBJAVA NAGRAJENCEV

Žrebanje nagrajencev nagradne križanke bo 12. 6. 2025 v prostorih NIJZ OE Nova Gorica, na naslovu 
Vipavska cesta 13, Rožna Dolina, 5000 Nova Gorica. Za organizacijo, izvedbo in nadzor nagradne igre 
ter žrebanje nagrajencev skrbi komisija v sestavi Kristina Brovč-Jelušič, Lara Čebron in dr. An Galičič 
z NIJZ OE Nova Gorica. Žrebanje se izvede ročno in je javno. Komisija pripravi zapisnik, ki vsebuje 
seznam nagrajencev. Zapisnik potrdijo in podpišejo vsi člani komisije. Zapisnik se hrani eno leto na 
sedežu organizatorjev.
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7. PREVZEM NAGRADE IN DAVČNE OBVEZNOSTI

Nagrajenci bodo v roku enega tedna od žrebanja po telefonu ali e-pošti obveščeni o načinu, kraju in 
času prevzema nagrade.

V primeru, da se posamezen nagrajenec v roku 5-ih delovnih dni od obvestila o prejemu nagrade 
organizatorju ne bo odzval, se bo štelo, da se odpoveduje pravici do nagrade brez pravice do 
kakršnegakoli nadomestila.

Osebe, mlajše od 18 let, morajo za prevzem nagrade organizatorju predložiti pisno soglasje staršev 
ali zakonitega zastopnika.

Organizator ne prevzema morebitnih stroškov, ki bi nastali s prevzemom nagrade.

8. UPORABA IN VAROVANJE OSEBNIH PODATKOV

Sodelujoči v nagradni igri organizatorju dovoli obdelovanje posredovanih osebnih podatkov v skladu 
z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov ter v skladu z temi splošnimi pogoji 
izključno za namene izvedbe nagradne te igre (obveščanje nagrajencev).

Organizator nagradne igre kot upravljalec podatkov bo vaše osebne podatke skrbno varoval, skladno 
z Zakonom o varstvu osebnih podatkov (ZVOP-2) (Ur. I. RS, št 163/22), Zakonom o elektronskih 
komunikacijah-1 (ZEKom-1) (UR. I. RS, št. 109/12) in Splošno uredbo o varstvu podatkov (v 
nadaljevanju GDPR).

Organizator pridobljenih podatkov v nobenem primeru ne bo posredoval ali razkril tretjim osebam.

Organizator bo osebne podatke izbrisal v roku 1 (enega) leta po zaključku nagradne igre.

Sodelujoči ima pravico do vpogleda, prepisa, kopiranja, dopolnitve, popravka, blokiranja in izbrisa 
osebnih podatkov, ki se nanašajo nanj.

Posameznik lahko vloži zahtevek za uveljavitev pravic iz prejšnjega odstavka ali pridobi dodatne 
informacije v zvezi z obdelavo in varovanjem osebnih podatkov pri pooblaščeni osebi za varstvo 
podatkov preko elektronskega naslova info@nijz.si.

Posameznik lahko pritožbo za obdelavo osebnih podatkov, ki ni skladna s temi splošnimi pogoji 
nagradne igre, vloži pri Informacijskemu pooblaščencu RS.

9. PRITOŽBE IN REŠEVANJE SPOROV

V primeru kakršnegakoli spora ali nejasnosti štejejo ta pravila za primarna v odnosu do vseh 
morebitnih drugih objav, bodisi v tiskani, elektronski ali kakršnikoli drugi obliki.

Organizator lahko kadarkoli spremeni pravila, v kolikor je to potrebno. Morebitne spremembe pravil 
bodo dostopne na enak način, kot je dostopen ta pravilnik.

Vse pritožbe in reklamacije v zvezi z nagradno igro rešuje organizator. V primeru utemeljenih pritožb 
se organizator zavezuje, da jih bo odpravil v čim krajšem času in o tem obvestil sodelujočega oziroma 
po potrebi tudi druge udeležence.

10. VELJAVNOST PRAVIL

Pravila pričnejo veljati s 27. 5. 2025.

izr. prof. dr. Branko Gabrovec 
generalni direktor
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